
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 18. listopadu 2013 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, prof. Bílek, dr. Musílek, doc. Hubálovský, doc. Musílek, 
doc. Bednařík, dr. Kříž, doc. Malíř, doc. Tůma, Ing. Kostrová 

Hosté: prof. Slabý, Mgr. Pešťáková 

Omluveni: dr. Kühnová  

Nepřítomna: prof. Milková 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 
 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Uzavírají se návrhy na členy do hodnotících panelů RIV, TAČR a program Horizont. 

 Všesportovní univerzitní klub byl zrušen, doc. Vacek představil nově založený Univerzitní 

sportovní klub, který je otevřen i pro ostatní fakulty v Hradci Králové. 

 Od 1. 12. 2013 bude spuštěna webová aplikace k užívání služeb mobilního operátora rodin-

nými příslušníky.  

Na kolegium děkana přijala pozvání Mgr. Markéta Pešťáková, pracovnice Poradenského centra UHK. 

Toto centrum se dělí do čtyř subjektů, jimiž jsou Pedagogicko-psychologická poradna, Středisko pro 

studenty se specifickými potřebami Augustin, Psychoterapeuticko-duchovní poradna a kariérní 

a sociální poradna.  Centrum funguje v Objektu společné výuky, více informací je možno nalézt 

na stránkách www.uhk.cz v oblasti Studenti a zaměstnanci pod odkazem Poradenské centrum. 

 

K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Pan proděkan doc. Tůma informoval o možnosti podat návrhy projektů TAČR 4, panu Vejvodovi je 

třeba nahlásit, kdo bude chtít tento grant podat. Návrh projektu  je nutno odevzdat doc. Tůmovi a to 

nejpozději do 13.12.2013. K projektům SV dodal, že za čerpání svých prostředků odpovídá každý řeši-

tel sám, tedy si musí osobně pravidelně kontrolovat stav svého čerpání s pomocí katedrální 

referentky ve výsledovce v Magionu. Závěrečné zprávy k letošním projektům SV budou požadovány 

v prvním lednovém týdnu, následně budou obhajoby a bude i vyhlášena soutěž o projekty SV na rok 

2014.  Doc. Tůma taktéž provede kontrolu plnění plánovaných publikačních výstupů z loňských SV. 

Bylo zjištěno, že počty přístupů do zakoupených vědeckých univerzitních databází jsou velmi malé. 

 

 

http://www.uhk.cz/


K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek informoval  o akreditacích bakalářských neučitelských oborů v AJ, které 

byly podány na zasedání AK v listopadu. Na minulém kolegiu diskutovaná akreditace učitelských obo-

rů v AJ je taktéž možná, neboť pedagogicko-psychologický základ je v AJ připraven od PdF.  Do konce 

února 2014 je nutno připravit a předat v elektronické podobě listy C, D a sylaby předmětů pro akre-

ditaci v AJ.  Bude taktéž připraven mustr žádosti o rigorózní řízení.  Prozatím žádné další nové 

bakalářské a navazující magisterské obory k akreditování připravovat nebudeme, budeme usilovat 

pouze o přeakreditování navazujícího studijního oboru Informatika pro střední školy z PdF na PřF. 

V  2. polovině října proběhlo studentské hodnocení výuky, bylo osloveno 1080 studentů, hodnocení 

se však zúčastnilo pouze zhruba 12 % studentů. Data za jednotlivé katedry budou vedoucím kateder 

zaslány.  

Pan proděkan dále informoval, že tuto sobotu 16.11.2013 bude startovat 2. kolo soutěže IQ UHK. 

Bude připraven plakátek, který je možno rozeslat na školy. Konstatoval, že v minulém kole byla pro 

30 vítězů připravena odměna v podobě drobných dárků, vítězové navštívili fyzikální divadlo, po-

obědvali v restauraci a na závěr navštívili ZOO ve Dvoře Králové. Studentům, kteří se umístili na  1.-3. 

místě v IQ UHK v kategoriích z oblastí oborů na vyučovaných na PřF byla nabídnuta šance získat mi-

mořádná stipendia, pokud u nás v budoucnu začnou studovat a úspěšně ukončí první semestr.   

Pan proděkan dále podal informaci o blížící se akci „Po čertech zajímavé experimenty“, do tohoto 

pátku je nutno odevzdat úderná hesla k této akci. 

 

K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 

Pan proděkan prof. Bílek informoval o brzkém vyhlášení interní grantové soutěže na podporu peda-

gogické práce akademických pracovníků do 35 let na UHK.  Rektorátem byla PřF přidělena částka cca 

26 000,- Kč na jednoho pracovníka do 35 let. Projekty se mohou různě integrovat, je nutno zvážit, zda 

namísto více projektů s jedním mladým řešitelem není vhodnější předložit projekt s více spoluřešiteli 

a násobnou částkou pro jejich kolektiv. Bližší informace zašle pan proděkan vedoucím kateder emai-

lem. Dále informoval, že je připravena Aktualizace dlouhodobého záměru na rok 2014, která bude 

projednávána dnes na zasedání Akademického senátu PřF UHK a následující týden na VR PřF.  

Výjezdy akademických pracovníků a studentů v rámci Erasmu pro AR 2013-14 byly 2. kolem výběro-

vého řízení právě obsazeny; chybějí ještě náhradníci z řad akademických pracovníků, což bude řešeno 

operativně v případě potřeby doplňujícím výběrovým řízením). 

Nadace partnerství, kterou sponzoruje firma Nestlé, vypisuje soutěž diplomových prací, případně 

studentských projektů, které se týkají vody. Materiál byl vedoucím kateder rozdán na kolegiu. 

  

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti 

Paní tajemnice Ing. Kostrová informovala o požadavku nahlásit požadované drobné opravy na budo-

vách C a D z rozpočtu rektorátu pro rok 2014 do konce měsíce října. Požadavky měla jen katedra 

chemie.  Poděkovala za zaslání podkladů k vyúčtování vzájemné výuky kolegyni Čejkové a požádala 

o spolupráci při vyjasňování některých zaslaných podkladů. Další kontrola čerpání rozpočtu bude 

vedoucím kateder zaslána cca 12.-15.12.2013, včetně zaúčtovaných listopadových mezd. Vedoucím 

výzkumných týmů bude v následujících  dnech zaslán přehled čerpání IP s bližšími instrukcemi ohled-

ně vyplácení odměn řešitelům. Termín pro návrhy na vyplacení odměn z kateder, zakázek 

výzkumných týmů aj. (podepsané příslušnými příkazci a správci zakázek) je 28. 11. 2013. Upozornila, 

že je nutno dodržet Harmonogram účetní uzávěrky 2013, která byla rektorátem zaslána všem refe-



rentkám.  Připomněla také požadavek z rektorátu, že je nezbytné  již při vystavování objednávek ne-

zapomínat (v poznámce) doplňovat např. místnost, kde objednávaný přístroj bude umístěn, či 

inventární čísla přístrojů, ke kterým se objednává příslušenství. Urychlí se tak úhrada faktur a jejich 

zaúčtování. Výběrová řízení  DNS na laboratorní přístroje z kateder chemie a biologie byla již vyhláše-

na, u požadavků katedry informatiky ještě probíhá doplnění.  Připomněla nesplnění povinností 

absolutoria periodické zdravotní prohlídky u několika zaměstnanců PřF.  Tito zaměstnanci budou 

osobním oddělením opět vyzváni, včetně zaslání potřebného formuláře a bližších instrukcí. 

Od 1. listopadu 2013 je možno jít na zdravotní prohlídku ke svému obvodnímu lékaři.  

 

K bodu 6) – Různé 

 Pan děkan doc. Trojovský informoval o problémech s financováním nové budovy. 

 Dr. Kříž informoval o novince ohledně zadávání veřejných zakázek, kdy již bude stačit jedna 

nabídka k uskutečnění těchto řízení. 

 Dnes, tj.  13. listopadu 2013, se v KC Aldis  koná společenský večer UHK. 

 

 
 
 
Úkoly: 

1. Odevzdat návrhy projektů TAČR 4 

Termín: do 13. prosince 2013. Kdo: vedoucí kateder Komu:  doc. Tůmovi 

  

2. Připravit a předat v elektronické podobě listy C, D a sylaby předmětů pro akreditaci v AJ 

Termín: do 28. února 2014 Kdo: vedoucí kateder Komu:  dr. Musílkovi 

 

3. Zaslat úderná hesla k akci „Po čertech zajímavé experimenty“ 

Termín: do 15. listopadu 2013 Kdo: vedoucí kateder Komu:  dr. Musílkovi 

 

4. Zaslat návrhy na vyplacení odměn z kateder 

Termín: do 28. listopadu 2013 Kdo: vedoucí kateder Komu:  Ing. Kostrové 

 

 
 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


